ATTENTION CE DOCUMENT EST HORS JEU ET NE
PEUT ETRE CONSULTE QUE PAR LA PERSONNE A
QUI IL APPARTIENT VRAIMENT

Analyse supérieure de la partie Kolovanov-Davis
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Tout dépend du prochain coup des noirs sous enveloppe (Davis)
Les possibilités sont les suivantes :
Les noirs gagnent :
v 51 le coup sous enveloppe est : Ces4 ou Fh3
Les noirs perdent :
v 51 le coup sous enveloppe est : Ff5
v 51 le coup sous enveloppe est De” et que les blancs
répliquent d4
La partie nulle:
v 51 le coup sous enveloppe est 5 et que les blancs
répliquent d4
v 51 le coup sous enveloppe est autre chose



